
＜日商簿記 2級工業簿記ミニテスト 15＞直接原価計算 

 

＜問 1＞次の資料により、全部原価計算と直接原価計算によるＰＬを作成しなさい。 

 

１．生産・販売ﾃﾞｰﾀ（×1年度） 

 

 数量（個） 原料費 変動加工費 固定加工費 

期首仕掛品    －    

当期投入額 3,600 250,000 254,000 244,800 

合計 3,600    

期末仕掛品    －    

完成品 3,600    

 

 数量（個） 原料費 変動加工費 固定加工費 

期首製品    －    

当期完成高 3,600    

合計 3,600    

期末製品 800    

当期販売高 2,800    

 

販売単価 350円 

変動販売費 20円 

固定販売費 140,000 円 

一般管理費 70,000 円（すべて固定費） 

 

原料は工程の始点で投入し、すべて変動費とする。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



＜解答＞ 

 

＜直接原価計算の損益計算書＞ 

 

売上高     (        ) 

変動売上原価  

 期首製品棚卸高 (      ) 

 当期製品製造原価 (       ) 

    合計  (        ) 

月末製品棚卸高  (        )       (       ) 

 変動製造マージン    (       ) 

変動販売費     (       ) 

 貢献利益     (       ) 

固定費 

 固定加工費     (       ) 

 固定販売費     (       ) 

 一般管理費     (       ) 

営業利益     (       ) 

 

 

＜全部原価計算の損益計算書＞ 

 

売上高      (       ) 

売上原価 

期首製品棚卸高  (       ) 

当期製品製造原価  (       ) 

   合計   (       ) 

月末製品棚卸高   (       )       (        ) 

 

売上総利益     (        ) 

販売費及び一般管理費    (        ) 

 

営業利益     (        ) 


